
Руководитель СК России по Алтайскому краю поздравил с наступающим Новым годом многодетную семью беженцев из Херсонской области



Дарить подарки в Новый год стало добродой традицией у офицеров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю. Ведь следственное ведомство всегда стоит на страже интересов семьи и детства, защищая права тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

Чуть больше месяца назад на территорию региона приехала многодетная семья беженцев из Херсонской области. Юлия и Владимир воспитывают двух дочек и сына. А весной ждут рождения еще одного ребеночка. Перед Новым годом с подарками и поздравлениями навестить семью приехал руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю Игорь Колесниченко.

Непросто Юлии и Владимиру далось решение уехать из родного дома, оставив кров и близких родственников. Но желание защитить своих детей оказалось сильнее, ведь младшему Назару чуть больше года, Марте два с половиной, а старшей Дарии всего четыре. По словам Юлии, после пережитого, дети долго боялись громких звуков, а недавно, услышав фейерверк, Дащенка со слезами на глазах стала спрашивать: «Мама, снова в коридор бежать и ложиться?...». Такие истории не оставят равнодушными никого! Однако, несмотря на все пережитые сложности, дети быстро адаптировались к мирной жизни. Даша с восторгом описывала офицерам свою долгую поездку на поезде, по-детски щебетала о том, как ей понравилось в Барнауле. А ее родители рассказали руководителю ведомства о непростых месяцах жизни под обстрелами, об обустройстве быта на новом месте, отметив гостеприимство и неравнодушие жителей края. Конечно, немало сложностей еще впереди, но семья верит, что обязательно справится с ними!

Игорь Владимирович подарил ребятишкам санки, игрушки и сладости, а так же необходимые на первое время вещи. Руководитель ведомства поздравил семью с наступающим Новым годом, пожелав здоровья и скорейшего решения всех вопросов обустройства, в разрешении которых пообещал оказать активное и непосредственное содействие.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1754362>